



今日天气



今天晴间多云, 偏西风3级左右, -8℃到3℃。

特别提醒

天气预报早知道
请拨打12121



许昌移动用户
编写11发送到10658121即可订购

许昌联通用户
编写121发送到10620121即可订购



晨报摄友 王陆川 摄



晨报摄友 王弥霄 摄

本报讯(记者 李翊珮)今天是2020年的最后一天。昨天,我市虽然阳光灿烂,但是温度很低,最高气温只有1℃。伴随着低温,昨日我市风力也不小,许昌市气象台昨日11时38分发布大风蓝色预警信号:预计未来24小时内我市将出现西北风5到6级,阵风7到8级的大风,请注意防范。今天,我市延续晴冷天气,保暖工作依旧要做好,谨防感冒。

今天最高气温3℃,依旧寒冷

在自然天气条件的影响下,12月28日夜,我市出现小雨转雨夹雪,再转雪的天气过程。虽然雪量不大,但是暂时缓解了干燥的空气状况。

未来几天,我市雨量偏少,以晴到多云的天气为主。具体到今明两天,我市的天气情况为:今天晴间多云,-8℃到3℃;明天晴间多云,-6℃到8℃。天气寒冷,尤其是老年人、儿童以及体弱多病的人群,更要穿得暖暖的。据市气象台的工作人员介绍,这次寒潮过后,还会有强冷空气来袭,大家注意防范。

元旦小长假,高速不免费通行

元旦假期为2021年1月1日至3

日,我省高速公路不免费通行。据预测,元旦假期走亲访友等短途自驾出行增多,郑州、开封、洛阳等地周边高速收费站及京港澳、连霍等主干高速公路车流量增大,交通安全风险上升。

为什么元旦小长假高速不免费?依据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,高速免费通行的时间范围为春节、清明节、劳动节、国庆节四个国家法定节假日,元旦并不在免费之列。

预计元旦假期放假前一天下午车流量会明显增加,特别是假期第一天上午9时至12时是出行高峰,车流量会非常大。建议假期第一天上午提前出行,如6时左右出发,或者关注实时路况播报,延后到12时以后再出行,避开第一天上午高峰时段,出行更顺畅。

要特别注意假期最后一天1月3日下午返程高峰,尤其是17时至19时,省内主干高速公路及返郑下车车辆或许会骤增,易出现排队慢行现象,注意提前返程,错峰返程。

此外,要避开七个易堵高速公路路段。

1.京港澳高速郑州圃田、新郑和许昌段:南北向车辆可以提前绕行安罗高速,通行更顺畅;东西向车辆可以走商登高速继续向西转郑栾高速,从

郑州西南绕城高速樱桃沟站或大学南路站下高速,避开京港澳高速新郑段易堵路段。

2.郑栾高速新郑始祖山隧道段:该路段隧道路窄,车流量非常大,通行缓慢时建议提前绕行商登高速、郑少高速或连霍高速转焦桐高速通行,也可走107国道通行。

3.许广高速和盐洛高速许昌段(货车集聚高速路段):许广高速和盐洛高速在许昌交会并有一段重合共用单向两车道路段,再加上许昌货车大量集聚,预计元旦假期在原有日常货车集聚的基础上,自驾小型车将会进一步骤增,极易拥堵排队,请提前绕行郑少高速或连霍高速转焦桐高速通行,也可以提前绕行311国道。

4.京港澳高速刘江黄河大桥至郑州东服务区段:注意减速慢行,专心驾驶。如排队缓行时,可提前走连霍高速转郑云高速,再转到郑焦晋高速或长济高速绕过此路段。

5.郑少高速新密段:可提前绕行商登高速、郑登快速路或走连霍高速转焦桐高速,通行更顺畅。

6.荷宝高速焦作济源段(货车集聚高速路段):自该路段贯通山东、河南、山西后,跨省货车车流量激增,车流量持续上扬,请提前绕行。

7.二广高速洛阳段:建议北向南车辆从二广高速吉利孟州站下站走洛吉快速通道前往洛阳。



历史上的今天

1953年12月31日 周恩来提出国家之间和平共处的五项原则

12月31日,周恩来在同印度政府代表团谈话时,提出了国家之间和平共处的五项原则:互相尊重主权和领土完整,互不侵犯,互不干涉内政,平等互利和和平共处。

这五项原则写入了1954年4月双方达成的《关于中国西藏地方和印度之间的通商和交通协定》的序言中。

(晨综)